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∆ΟΚΙΜΙΟ ΑΚΡΟΑΣΗΣ – ΚΑΤΑΝΟΗΣΗΣ 

ΜΕΡΟΣ I 
Μάθημα: ΡΩΣΙΚΑ 

 
ΛΥΣΕΙΣ 

 
ЧАСТЬ 1 АУДИРОВАНИЕ                                                               (20 БАЛЛОВ) 
 
ТЕКСТ 1                            (5 БАЛЛОВ) 
a) Георгий, космонавт.  
1.  Работа Георгия...А) опасная 
2.На работе Георгий получает мало денег.    Неправильно 
    
б) Таня, секретарь.        
1.Таня любит свою работу.    Неправильно 
2.Таня хочет стать...Б) актрисой 

в) Роман, уличный музыкант. 
1. Роман зарабатывает больше в плохую погоду.  Неправильно 
 
ТЕКСТ  2                                                                 (5 БАЛЛОВ) 
 
1. Подруга Кати хочет познакомить её со 

своим братом. 
Правильно 

2. Брат – молодой, высокий и красивый 
человек.  

Правильно 

3. У него карие глаза.  Неправильно 

4. Сейчас брат учится в университете.  Неправильно 

5.  У него замечательный характер и 
отличное чувство юмора. 

Правильно 

 
 
ТЕКСТ 3                                 (10 БАЛЛОВ) 
 

1. Город Клин находится...     Б) в России     

2. Город Клин - ...        Б) это маленький город 

3. Пётр Ильич Чайковский ...     В) был великим композитором 

4. Памятник Чайковскому...  В) недалеко от исторического центра города 

городе Клин есть...       Б) дом-музей Чайковского 

 


